
ПОЛІТОЛОГІЯ 
Кафедра професійної освіти  

Біолого-технологічний факультет 
 
Курс 2 
Семестр  3 
Освітній ступінь Магістр 
Кількість кредитів ЄКТС 4,0 
Форма контролю Залік 

 
Загальний опис дисципліни 

Мета і завдання полягає в розвитку творчого мислення студентів, їх уміння самостійно 
аналізувати й пояснювати зміст та сутність політичних явищ і процесів, які відбуваються в 
Україні і за її межами. 

Завдання: формування молодих людей як свідомих та відповідальних громадян 
держави; політична соціалізація студентства; розширення і поглиблення політичних знань 
молоді; засвоєння студентською молоддю норм цивілізованої політичної поведінки; розвиток 
творчого мислення студентів, їх умінь самостійно аналізувати й пояснювати суспільні 
явища, узагальнювати політичний досвід управління суспільством, прогнозувати політичні 
події; формування навичок аргументації поглядів, думок, оцінок та вибір політичних 
пріоритетів; формування культури політичного спілкування та умінь цивілізовано 
вирішувати конфліктні ситуації. 

Компетентності: здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 
Здатність проводити дослідження на відповідному рівні. Здатність діяти соціально 
відповідально та свідомо. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. Здатність 
спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово, здатність спілкуватися іншою 
мовою на загальні та фахові теми. Навички використання інформаційних і комунікаційних 
технологій. Здатність використовувати теоретичні положення і методи аналізу для 
вирішення практичних завдань в політичному житті суспільства. Здатність застосовувати 
базові знання фундаментальних наук для розуміння суті технологічних процесів, що 
відбуваються під час виробництва харчових продуктів. Здатність самостійно вчитися, 
використовуючи здобуті фундаментальні та професійні знання і навички. Мати базові 
навички проведення теоретичних та/або експериментальних наукових досліджень, що 
виконуються індивідуально та/або у складі наукової групи. Вміти укладати ділову 
документацію державною мовою. Формувати і відстоювати власну світоглядну та 
громадську позицію, діяти соціально відповідально та свідомо. Зберігати та примножувати 
досягнення і цінності суспільства, вести здоровий спосіб життя. 

Програмні результати навчання: мати базові навички проведення теоретичних та/або 
експериментальних наукових досліджень, що виконуються індивідуально та/або у складі 
наукової групи. Вміти укладати ділову документацію державною мовою. Формувати і 
відстоювати власну світоглядну та громадську позицію, діяти соціально відповідально та 
свідомо. Зберігати та примножувати досягнення і цінності суспільства, вести здоровий 
спосіб життя. 

Зміст за темами: 
Тема 1. Політологія як наука та навчальна дисципліна. 
Тема 2. Історія світової та вітчизняної політологічної думки. 
Тема 3. Політична система. 
Тема 4. Політична влада. 
Тема 5. Політична свідомість та політична культура. 
Тема 6. Участь особистості у політичних відносинах. 
Тема 7. Політична суб’єктність етносів та націй. 
Тема 8. Політичне лідерство та політичні еліти 
Тема 9. Міжнародна політика та світовий політичний процес. 
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